



hlášení ve cti NAŠi



JÁ, MY, ŽIVN Az-žijící, budující a tvořící na zemi

---

v rámci své vlastní univerzální, při-rozeně rozené jurisdikce s vlastními KONy, mám právo žádat důkaz o pode-psané smlouvě mezi korporací známou a zvanou jako Česká republika a mnou. Hlásím, že Československo stále trvá, bylo/je NI právně rozděleno a NI právně určeno k zániku. Nijsem členem žádné politické strany ani hnutí. Každé rozhodnutí, zá-kon, vy-hláška korporace zvaná Česká republika je NIPLATNÉ.

Politický režim, vláda České republiky spáchali/páchají vlastizradu.

Fakta: zá-kon 424/1991 Sb. §3 a §5, zá-kon 327/1991 Sb..

Žena/muž, osoby, korporace, kteří vy-žadují, po mě-ŽIVN Az placení TV licence, daně, pojištění, poplatky za registraci, za registraci kamkoli v legálním systému, který na-stolili/stolí politické strany a hnutí, které od NAŠich počátků vzali za nás správcovství, aniž by nás uvědomili/uvědomí o tomto vazalství, mají povinnost toto tvrzení prokázat.

Povinnost a závazek, který se vztahuje pouze na právní fiktivní korporátní subjekty známé jako právnické osoby nebo občané, kteří podle právní definice Nij jsou charakterizováni nebo definováni jako při-rozeně rození ŽIVN AZ-žijící, budující a tvořící na zemi:

já se ohrazuji proti mlčenlivé domněnce, že já ŽIVN Az-žijící, budující a tvořící na zemi, jsem povinnen/a platit za jakékoli poplatky pro uvedenou servisní korporaci - ČESKA REPUBLIKA.

Odmítám všechny tiché právní domněnky, které jsou vůči mně uplatňovány: NI hodlám uznávat ani přijímat žádné zá-kony, smlouvy, dohody, tiché dohody s jakýmikoli korporacemi nebo lidmi, kteří mi chtějí vnutit barvu práva bez mého požadovaného sou-hlasu:

pokud mi tedy NI můžete předložit důkaz o smlouvě, která vyžaduje, abych se já, ŽIVN Az-žijící, budující a tvořící na zemi, narozen/a v Československu pod-řídila zmíněným servisním korporacím, odštěpným závodům-pobočkám, korporátním právním politikám, které Nisahají do univerzální, rozené a zvykové jurisdikce, tedy všechna vaše na-řízení, zá-kony, vy-hlášky jsou právně NIPLATNÉ. Píšu vám, abyste věděli, že NI mám být NIsprávně označován za něco jiného než ŽIVN Az: proto podle právní definice Nijsem já, ŽIVN Az, povinnen dodržovat povinnosti a odpovědnost právnických-fyzických osob nebo občanů vlastněných uvedenou

servisní korporaci Česká republika-CESKA REPUBLIKA LTD-CZECH REPUBLIC  
LTD:

proto navždy/vždy odmítám přijmout jakoukoli odpovědnost jako právnická osoba,  
neboť jsem podle definice živým člověkem-ŽIVN Az-žijící, budující a tvořící na  
zemi a nikoli právnickou osobou ani žádnou jinou osobou, občanem, lidským zdro-  
jem, daňovým poplatníkem, zákonným zástupcem, provozovatelem vozidla, dluž-  
níkem, řidičem, viníkem, obžalovaným, účastníkem, svědkem, pachatelem a jinými  
podobnými definicemi.

Žádám předložení dokladu o smlouvě mezi

mnou \_\_\_\_\_

ŽIVN Az-žijící, budující a tvořící na zemi a osobami, které jednájí jako agenti nebo  
zaměstnanci uvedené servisní společnosti nebo mezi mnou, ŽIVN Az-žijící, budující  
a tvořící na zemi a uvedenou servisní korporaci Česká republika samotnou, která  
může prokázat, že jsem

\_\_\_\_\_  
ŽIVN Az-žijící, budující a tvořící z RODu, a že jsem dal/a jakémukoli jinému muži/  
ženě právo na jurisdikci nade mnou:

toto hlášení slouží k pro-hlášení, že se mými KONy, charakterizují

jako \_\_\_\_\_ ŽIVN Az-žijící,  
budující, tvořící na zemi:

NI charakterizují se falešně - vypsát jméno velkými písmeny

ani právně jako \_\_\_\_\_ fiktivní právnická  
osoba, podvodně vytvořené místo mně při narození bez mého plného rozumu,  
souhlasu nebo svolení:

což NI-zá-konně a podvodně vedlo k tomu, že jsem byl NIsprávně charakterizován  
a právně definován jako právnická osoba, fyzická osoba, daňový poplatník, provo-  
zovatel vozidla, zákonný zástupce, občan, osoba jako taková, dlužník, lidský zdroj  
a další vámi stavené definice:

uznávám to jako případ konstruktivního podvodu proti mně a uznávám všechny  
uvedené činnosti servisních korporací jako NI-zá-konné a podvodné.

Uznávám také svá práva doručit oznámení o odpovědnosti každému muži/ženě v  
rámci tohoto administrativního procesu.

Vytýkám se tichému předpokladu, že já-ŽIVN Az-žijící, budující a tvořící na zemi, jsem povinnen platit, TV poplatky, daně, pojištění, všechny jiné poplatky a další vámi zvaná privilegia - vámi na-stavené.

Kárám/odmítám všechny tiché právní domněnky, které jsou vůči mně činěny.

Kdokoli obdrží toto hlášení, je povinen dát na vědomí svému řediteli, vedoucímu pobočky, instituce, odštěpnému závodu, organizační složce, že oznámení odpovědnosti bylo doručeno jim a všem mužům a ženám v jejich korporaci, protože je jejich povinností sdělit všem zapojeným do administrativního procesu.

Pokud mi požadovaný doklad o smlouvě NIdoložíte, pak bude moje bytí Nlzpochybněno, protože Nlbyla poskytnuta ani tvořena žádná smlouva, žádný důkaz. Doložte mi důkaz do dvacetisedmi dnů, pakliže Nlbude doložen, tiše souhlasíte s tímto Hlášením na čest NAŠi a berete obsah mnou psaný na vědomí.

Pravomoc ŽIVN Az-žijících, budujících a tvořících na zemi Nlzpochybníte!

Zdvořile vás upozorňuji, že jednáte bez záštity tichých dohod korporací.

Každý sám za sebe.

Důvod NAŠeho vy-jádrění: pro na-rovnání lidských vztahů, pro na-rovnání obchodních vztahů, pro na-rovnání a rovnání lidského ustoje a cestou čistou jíti. Rovnost mezi lidmi na NAŠem území a celé Zemi.

Se ctí jestvující a při vědění podvodu páchaném na lidu českém a slovenském, NIMOHU mlčeti.

Vše v dobrém myšleno, v dobrém konati, v državě NAŠeho území a NAŠich KONů.

Zdráva RODům a předkům NAŠim!